
2025．2月実施 回収率　89.47％

１:大いに思う　２:だいたい思う　３:普通　４:あまり思わない　５:まったく思わない

言葉が明瞭でわかりやすい

1 2 3 4 5

75.3 14.0 6.4 0.0 4.3 ％

89.30%

説明がわかりやすい

1 2 3 4 5

74.7 14.6 5.2 1.3 4.2 ％

89.30%

授業の進む速さが適切である。

1 2 3 4 5

75.6 12.7 6.8 0.6 4.2 ％

88.30%

板書の仕方が適切である

1 2 3 4 5

75.3 14.3 4.5 1.6 4.2 ％

89.60%

教材・器具に工夫がある

（プリント・写真・ビデオなど）

1 2 3 4 5

76.3 11.4 6.5 1.3 4.5 ％

87.70%

学習する意欲を喚起する

1 2 3 4 5

68.8 18.2 4.9 2.9 5.2 ％

80.30%

授業に対する満足度

非常に満足 満足 どちらともいえない 不満 非常に不満

63.6 20.1 10.4 1.6 4.2 ％

84.30%

諏訪実業高等学校・定時制

Ｒ６年度　授業評価結果


